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HAHOTEXHONOIMAK - NPOPLIB B BYOYLUIEE!

dusnKa gna WKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIN Typ)
PeweHue 3apgaumn 5. OnTuueckumn npopunometp

MN3meHeHMe BbICOTbI HEPOBHOCTEM MCCAEAYEMOM MOBEPXHOCTU HA HEKYK BeanuuHy Ah
NPMBOAMUT K U3SMEHEHUIO ONTUYECKOM PA3HOCTU Xo4a UHTepdepupyowmx nyden Ha 2Ah. B
CBOIO ovepedb, CMeLleHne UHTEPPEPEHLMOHHBIX NOMOC Ha BENNYMHY, PaBHYK nepuoay
MHTEPPEPEHUNOHHOM KapPTUHbI, COOTBETCTBYET MU3MEHEHMIO ONTUYECKOM PA3HOCTU X043 Ha
BE/IMUMHY A, B TO BPEMS KaK BbICOTAa HEPOBHOCTEN MeHAeTca Ha A/2. CneamoBaTesnbHO,
CMELLLEHME NONOC Ha O4HY COTY Nepuoga UHTepdepeHUMOHHOM KapTUHbI COOTBETCTBYET
N3MEHEHWIO BbICOTbl HEPOBHOCTEN McCaeayemoi noBepxHocT Ha A/200. Takum obpasom,
B cnyyae MCNO/Ib30BaHMA ONTUYECKOoro npodunomeTpa c MCTOYHMKOM
MOHOXpOMmaTnyeckoro ceeta ¢ A = 370 HM, MUHUMANbHO AETEKTUPYEMYIO BbICOTY
HEPOBHOCTU NCCaeayeMO NOBEPXHOCTU MOXHO OLEHUTb KaK Ahyi, = 370/200 = 1.85 Hm.

Mpu nepexoge Ha WCTOMHUK 6enoro cBeTa MMHUMMANBbHO AETEeKTUpyemas BbICOTa
HEepPOBHOCTM  WUCCNeAyeMOl MOBEPXHOCTM  BO3pacTeT, TaK Kak  pe3ynbTupytowas
MHTEPDEPEHLMOHHAA KapTMHA CTaHeT MeHee KOHTPacTHOW, a nonocbl — 6onee
Pa3MbITbIMW, YTO 3aTPYAHWUT AETEKTUPOBAHUE UX MasblX CMELLEHUA NMPU CKAaHMPOBAHMUMU
nccnesyemomn NoBepxHOCTU.
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